

十三届省委第四轮巡视工作启动

对27个地方和单位开展监督

快报讯(记者 鹿伟)2月27日,十三届江苏省委第四轮巡视工作动员部署会在南京召开,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实党的十九大精神和党的十九大精神,传达十九届中央第一轮巡视工作动员部署会精神、省委书记娄勤俭在省委常委会议上关于巡视工作的讲话精神和对巡视工作的批示,正式启动十三届省委第四轮巡视工作。省委常委、省纪委书记、省监委主任、省委巡视工作领导小组组长蒋卓庆出席会议并讲话。省委常委、省委组织部部长、省委巡视工作领导小组副组长郭文奇出席会议并宣布巡视组组长授权任职及任务分工。

娄勤俭在批示中指出,充分发挥巡视利剑作用,对推动全面

从严治党至关重要。本届省委第四轮巡视即将展开,要认真学习贯彻习近平巡视工作思想,贯彻落实党的十九大精神,牢牢把握政治巡视定位,抓住“六个围绕、一个加强”,在坚持党的领导上聚神、加强党的建设上聚力、推进全面从严治党上聚焦,敏锐发现问题、敢于指出问题、推动解决问题,促进形成风清气正、干事创业的良好政治生态。本轮巡视,正值中央巡视组对我省开展常规巡视,要主动对标中央要求,加强统筹协调,借鉴方式方法,推动我省巡视工作在巩固中深化、在深化中发展,为全面从严治党提供有力支撑。

蒋卓庆要求,全省巡视巡察机构和广大巡视巡察干部要学深

悟透党的十九大精神,清醒认识党风廉政建设和反腐败斗争新形势,自觉担当推进高质量发展新任务,认真落实中央和省委深化政治巡视新要求,推动巡视巡察工作不断向纵深发展,为建设“强富美高”新江苏提供坚强政治保证。要落实好省委委书记批示要求,以党的政治建设为统领,以提升监督质量为支撑,以强化整改落实为关键,巩固深化政治巡视,深入扎实做好十三届省委第四轮巡视工作。要坚持政治过硬,坚持提升本领,坚持历练培养,坚持从严要求,努力锻造一支让党放心、人民信赖的高素质专业化巡视铁军。

郭文奇在动员部署会上传达了省委书记娄勤俭在省委常委

会议上关于巡视工作的讲话精神和对巡视工作的批示,宣布了十三届省委第四轮巡视工作巡视组组长授权任职及任务分工。

根据省委部署,十三届省委第四轮巡视将对泗洪县、连云港市赣榆区、灌南县、徐州市铜山区、沛县、邳州市、海安县、启东市、如皋市、淮安市洪泽区、涟水县、盱眙县、兴化市、靖江市、泰兴市、滨海县、射阳县、建湖县、省经济和信息化委员会、省体育局、省粮食局、省粮食集团有限责任公司、江苏钟山宾馆集团有限公司、省体育产业集团有限公司、常州信息职业技术学院、常州轻工职业技术学院、常州机电职业技术学院等27个地方、单位党组织开展巡视。



汪泉 任常州市委书记

快报讯(记者 刘国庆)江苏省委组织部网站2月27日发布消息,江苏省委决定:汪泉同志任常州市委委员、常委、书记,费高云同志不再担任常州市委书记、常委、委员职务。

黄钦 任无锡市代理市长

快报讯 无锡市十六届人大常委会第八次会议2月27日决定,接受汪泉同志辞去无锡市人民政府市长职务,任命黄钦同志为无锡市人民政府代理市长。

(沈组)

2017全省社会文明程度测评指数88.23

快报讯(记者 鹿伟)日前,现代快报记者从江苏省文明办获悉,2017年江苏社会文明程度测评指数正式发布,全省社会文明程度测评指数为88.23,比2016年提高1.15。常州市、无锡市全域社会文明程度测评指数超过90,张家港市、溧阳市、丹阳市社会文明程度测评指数分列县(市)前三位。

为贯彻落实习近平总书记关于建设社会文明程度高的新江苏的重要指示精神和省委、省政府关于构筑道德风尚建设高地的部署要求,从2015年起,江苏省委建立了全省社会文明程度测评指数年度监测和发布制度,用数据动态反映一个地区公民文明素质、道德风尚建设的状况和水平。

社会文明程度主要体现在人的文明素养。社会文明程度测评指数,反映的是一个地区公民文明素质、道德风尚建设的整体水平。2017年下半年,省文明办重点围绕公共环境、公共秩序、公共服务、道德建设、文明风尚、人文关怀、社会治理等内容,采取实地暗访、问卷调查等方法,对全省

54个城市进行文明城市省级年度测评,形成了社会文明程度测评指数的基础数据。参照统计工作通常做法,根据2017年文明城市省级实地测评成绩和各地城市化率、常住人口占比等,建立相应函数公式,得出13个设区市、41个县(市)和全省的社会文明程度测评指数。

春天的南京人 天天吃草.....



3月一到,南京就正式进入春天了。到这个时候呢,各大微信号、APP都会开始向大家推荐春季时令美食,要别的地方肯定野生、蔬果味儿全的,可到了南京.....

南京就是清一色儿的绿!可别以为我胡吹,这南京的春天,最不缺的食材就是草,可南京人还真认准了这些草,百吃不厌。

酒食客



说起吃草,这南京最有名的有三位,人称“金陵野草三巨头”,它们分别是菊花脑、木樨头和马兰头。说起这三巨头,儿时都是出生草莽,在南京的野菜圈里混出了名号,刚好好蔬入席,在南京有着悠久的历史。春天是南京人一年中的“野菜盛宴”,但各式野菜大多需与其他原料(非野菜)搭配成菜,少数几个可自成一菜,成为南京春天必吃佳肴的,就是这三巨头组成的“南京三草”。

“南京三草”的做法是将菊花脑、马兰头等野菜择洗干净,与笋丝一同翻炒,加调料淋麻油即成。此菜色泽碧绿,清香爽口,养生去火,在颜色上更是完美地体现了“吃草”的概念,一片青绿中带上那么一点白色,淡得有味,淡得够雅致。

野草三巨头往下,细算起来南京大概还有百余种野菜,南京人将这

些野菜分门别类。像人气爆棚的“七头一脑”、名声在外的“早八鲜”和“水八仙”,名字响亮的也有“金陵十二菜”,但不少野菜,像马兰头、芦蒿、菊花脑这类“草”界明星,都会在这些名号里占住两到三个席位,可见南京地头上的可食用草类虽然多达百种,但论人气和地位,还是这几位占大头。

不过呢,咱南京人吃草也不止这几个套路,这里就有这样两个似草非草的“草界双子星”,它们或许不是草界的明星,但却是南京人春天吃草习俗中非常重要的一环。

这“草界双子星”中的第一位,就是青团。你先别急着反驳我,都说了是异类了,肯定不会只是草这么简单。青团是江南地区的传统特色小吃,青色,用艾草的汁拌进糯米粉里,再包裹进豆沙馅儿或者莲蓉,不甜不腻,带有清淡却悠长的青草香气。

青团的历史可以追溯到南梁时代,东晋南朝人由北方迁徙到南方,因为南方植被

多、气候湿热,多数人因水土不服患有痢疾。而艾叶的功效主要是理气血,逐寒湿,温经,主治心腹冷痛。清明前后,艾叶正茂,所以人们就把艾叶加到了糯米团里,青团最初是有药用功效的。你看,不光意境上有了草的感觉,食疗作用也很不错,这双子星之一的青团还可以不?

双子星中的另一位呢,就是蚕豆。老南京人对蚕豆是情有独钟的,南方地区对蚕豆的叫法有很多种,梅豆、佛豆、胡豆,不过叫得最多的还是蚕豆,这是因为蚕豆成熟时,恰逢江南育蚕时节。蚕豆对于南京人的诱惑力从当地一句民谣中可窥一斑:“蚕豆花开馋煞人,要吃蚕豆等断魂。”过去,城里的白鹭洲、五台山一带的居民,哪家不在房前屋后种上几垄蚕豆。

绿色的蚕豆,和其他的草比起来,显得有些“富态”,但对于南京人来说,这道时令菜却和那些细小的野菜一样,是不可或缺的美食,也是不能舍弃的记忆。不知有多少人记得“我们用蚕豆做早饭,我们用蚕豆做午饭,我们用蚕豆做晚饭.....”这首名为《南京难民合唱曲》的歌曲。它在南京大屠杀期间由美国牧师麦卡伦谱写,

当时南京城内安全区储备的全部食品,还不够维持难民们一个星期的饮食,数十万饥肠辘辘的人陷入绝境。这时,一位国际友人捐赠了100吨的蚕豆,对于挨饿受冻的难民来说,这些蚕豆不仅仅是他们救命的口粮,更让他们感受到了人世间的温暖,点燃了生存的希望。

南京人对于吃草的情怀就是这样,无需文人雅士吹捧,也不用拿特产习俗说事儿,这些野菜都是南京人为了生存,一代代吃下来的。三巨头、双子星、七头一脑,多少名号附在这些散布在南京各处的小草身上,都没办法概括“草”对于南京的意义。

菱、藕、茭瓜、茭儿菜、慈姑、芡实、荠菜、芦蒿、马兰头、枸杞头、苜蓿头、马齿苋、鹅儿肠和香椿头,南京人、南京草、南京城,少了哪一个,这南京啊,都不成。



更多内容扫码关注微信酒食客